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Exercice 1 (6 pts)
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1. Détermaner le rayon de convergence de la série entiére g 823",
n=1
+0oo
s - s Y n2
2. Déterminer le rayon de convergence de la série entiére E 5tz
4 n=1
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3. Soit Ry le rayon de convergence d’une série entiére g a,z" et Ry le
n=0
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rayon de convergence d’une série entiere g b,z". Soit alors R3 le rayon
n=0

+00
de convergence de la série Z(an + by)z". Prouver que R3 > inf(Ry, Ry)

-
et donner un exemple avec linégalité stricte.

Exercice 2 (6 pts) Soit f(z) =1+ -5+ —5.

z+1
1. Détermaner les développements de f en série de Laurent :
(a) 0 < |z| <1,
(b) 1< |z| <2,

(c) et pour|z| > 2.

2. Soit C' le cercle de centre —2 et de rayon 1. Déterminer les singularités

et les résidis de f a Uintérieur de C et déduire la valeur de /f(z)dz.
C



Exercice 3 (8 pts)

1. Déterminer les singularités et les résidus dans C de f(z) = (Z2_25+12)(Z2+1).

Soit vg le contour [—R, R| U Cg, parcouru dans le sens direct, avec Cg
le demi-cercle de rayon R > 3, de centre 0, dans le demi-plan supérieur.
R .
2. Montrer que Rhm f(z)dz = 0.
R
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3. Calculer a Uaide du théoreme des résidus : / f(z)dz.
TR
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4. Pour calculer lintégrale suivante I = / S
oo T2 42142

(a) Déterminer la fonction g(z) a intégrer dans C.

dx,

(b) Déterminer le contour 6,.

(¢) Calculer la valeur de I a l'aide du théoréme des résidus.

Toutes les réponses doivent étre justifiées



